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Oplopoi ko yevikotnteg (1/4)

Mnyn: Zuyyomoulog A., Ot towyoypapiec Tou Ayiou NikoAdou
Oppavou Bsooalovikne, ABriva 1964, oeAida 46, Mivakag 90.

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
ApIOTOTEAEIO 5

A . . , ,
BLoTIOVKNG TuApo MOATKWY MNYoWLKWY



Oplopot Kol yevikotnteg (2/4)

Xelpokivntn avtAia veEPoU. nnyi: Nposwriks Apxeio K. Katoubapdkn.

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
APIOTOTEAEIO 6

A : , , ,
GrosarovknG TuApa NMOATKWY MNXAVIK®Y



Oplopoi Kat yevikotnteg(3/4)

NMTwonoradunc:s(x vy, t)

eNevdepy) . apxid
/] emypavela xR MLETOUETPIRY  /
/] P _ A enwidves o/
. L wt s(x,y.1)
watd Ty’ e
S(x.y,t) Qv TANGY |

I PIIIIIIIIIIVIIIIIIIINID IR

V M A 4

e . . . -. '
. |

Z y  Rata Ty
QVTANGT
X

(a) (B)

2xnua 1: Ntwon otdbunc og umtoyeloug udpodopeic:

(a) pe eAeBepn erudpavela (B) pe mieon.

Mnyn: N. AatwvonouAog, Yopaulikn twv Yoyewwv Powv, Yiinpeoia Anpootevpdtwy AMG, 1986, ogA.100.

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
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Oplopoi Kat yevikotnteg(4/4)

Let us do everything as simply as
possible, but then, no more simply than
that

A. Einstein

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy



YnoOeon opilovtiac ponc (1/2)

(B)
2xnua 2: E¢alp€oelg tng unobeonc oplovriag pone:

(o) avtAnon amno ¢peatio udpodopea e onpavTIKA Ttwon otddunc (B) pon os
ninyadL peptknc dietoduonc oe meplopLopévo vdpodopea.

Mnyn: N. Aatwvomoulog 1986, oel.101.

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy



YnéOeon tng poviung pong (2/2)

e evov amelpng ektaonc udpodopea, Bewpntka Sdev eival
duvatov va uTtapEeL poviun pon, adol avtAoOUUE CUVEXWC VEPO
arto To Nyadt, Apa 0 KWVOC MTWOEWC AUEAVETOL CUVEXWC.

[MPOKTIKA HETA QO KATOLO XPOVIKO Oldotnua, n mnpocbetn
ntwon otabunc yivetat oavenaiobntn. Etol pmopoupe va
OPLOOUE TNV AKTLvaL EMLPPONC ToU Ttnyadlov pe tov akoAouBo
TPOTO:

AKTlva eTLPPONC evoc tnyadlol ival n amootacn mEPA amo TNV
ormoila n pon dev ennpeadletatl ano th Asttovpyia tou mnyadlou
auTou.

A&ilel va onUeELWBOEeL OTL oTtal pLovLIpa PpalvopEeVa SV UTIELOEPXETOL

___h aroBnkeutikotnTa.

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy
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Moviuec posc o mnyadia — MNnyadt o€
neploplopevo vdpodopsa (1/2)

QPX XY TLELOHETPLKT)
EMLPAVELD

s

M\_/——‘ e, T
2NN AR l 2. NN NN

|
12 \P(l‘) H=¥(R)
ho=9(fp) —= fJO
LAMASLLLLLLLSLLLLL I/ AN/ /7 f//[[///
'\'| ' I'T r.»’ ‘
[

y R,
////////////’/////// ELASAL L LA A ///////

~ "R - -

2xnua 3: Mnyadt os meploplopevo vdpodopea

Mnyn: N. AatwonouAog 1986, oeA.103.

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy
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Moviuec posc o mnyadia — MNnyadt o€
neploplopevo vdpodopsa (2/2)

2
dcp+1d_cp=0

dr2 r dr
d’s 1ds
dr? *rar =°

s=C,Inr+C,

= —2n Eis =Q, (Darcy) (s=0viar =R)
S — Q, InE (ox€on Tou Dupuit)
2nT r
S, —S, = 8 In 2 (ox€on Tou Thiem)
2nT
c_s = R nk

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy 12



Aktiva Tov rtnyadilou

Mrmopet va xpnoiporoinBel pe aopailela  pOvo otnv
neplmtwon avenevoéutng yewtpnong, OomoTe €lval lon Ve
TNV aKtiva TNg omng tn¢ yewtpnonec.

2TIC OUVNOLOUEVEC TIEPUTTWOELS, OTOU Ol OVTANCELG
yivovtol amd datpnta THAHATO OWANVWOEWV TWV
VEWTPNOEWV Kal dlotepa 0TV UTTAPYXOUV OLUUOXAALKWON
diAtpa, N otaBun tou vepou pEoa oto Tinyadl eival o€
Sladpopetikd Baboc amo tn otabun TNC TLE(OUETPLKNAC
eTLPAVELOC €EWTEPLKA TOU TiNyadloU. Z€ OQUTEC TIC
TEPUTTWOELG TO Iy TIOU UTIELOEPXETOL OTLG EELOWOELG Elval
__MEYQAUTEPO OO TNV AKTVA TNG YEWTPNONG.

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy 13



MOVLILEC POEC GE TNYAOLL

Qo aAPXLKY EAEVIEPT
T ETLPAVELQ

7

A\ =\ ——t

\ » .
. \ EAEVIEPY EMLYaAveLd
©RATA TNV AVIANGY

. ~TLPOGEYYIGY.

H\'Dup\.ut § 8 e 1l E ke Y
--,"’.|‘—‘\_}/,.,
" -.'.-Tf”ll;'.'_" Q.
P = ./ ! '
| K ". .II‘ 2 1,\.
RN I B
) w ‘= L »V - .
7777777777

R .

2xAnua 4: Nnyadt o dpeatio udbpodopsa.

Mnyn: N. AatwvonouAog 1986, oeA.106.

Mnyadt o ppeatio vdpodopéa (1/2)

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy
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MOVLIEC POEC OE TNyAdLL

Mnyadt o ppeatio vdpodopéa (2/2)

dh

Q=2nrhq, = 2nrhKE (Darcy)
Q=o0T1a6.=Q,
hdh = C, Inr + C,
_Q dr
Q= 2nK r
h2=&lnr+c (h=Hvyiar=R)
nK
e op? = R (h=h, yiar=r)
nk r
2 > _Q R x : .
H” —h; =ﬁlnr— (oxeon Dupuit - Forchheimer)
Q
2nKH[1 —s/2H]  r ( )
s= L R (T = KH)
20T r

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy



Movipec poéc o€ mnyadia-Nnyadt oe
TLEPLOPLOUEVO VOpodopea pe dtappon (1/7)

GTadepN ENEUIEPY €MLPAVELL

B =UnXn MEDUETPLKY EMUPAVELL
/
‘ [ [ PN,
Y
S .—y ,
So , TLECOHETPLXY EMLPAVELD
NG HATA TNV AVIANGY)
| 2k
b,k’ NHLTEPATO GTPWH
9 | r/ aviietacyg ¢
LSSV IPAL LRI (P77 77 277 7R 77777
= ~ R
\T< ."v. ,_{'I' V. L
: 5 |
i T = b Q : ,
. K R T s w R //ClﬁlalIEpC(IO
Y S ] o A o -
///////f//////////L/" Y At ,’/.-’/'77,z77777
iy

2xnua 5: Mnyadt os meploplopevo vdpodopea pe dtappon.

Mnyn: N. Aatwomnoulog 1986, ogA.108.

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy 16



Movipec poéc o€ mnyadia - NMnyadt oe
nEPLOPLoEVO udpodopsa pe dtappon (2/7)

i—Q+27rrq=0 (q=s/c)

r
Y S §
dr c

Q=2xlr ds (Darcy)

dar
d’s l1ds s
— 4 — — —
dr* rdr Tc

0 O=0 YIQr > r, kars=0YIAr — )

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy 17



Movipec poéc o€ mnyadia - NMnyadt oe
nepLopLopEvo vdpodopsa pe dtappon (3/7)

(K, ko K, & tpomomompéveg cuvoptioelg Bessel ogutépov gidovg)

_ % K (r/A) (Y1a x < 0.0270xK,(x)= 1)
27T
§ = O, In 1123/ (Y10 x << lioyver K (x)=In(1.123/x ))
2l r
0=0,-K (=) (K, (o) = —0K, (o))

LA

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
Tuua MoAtikwv Mnxavikwy
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Movipec poéc o€ mnyadia-MNnyadt oe
TLEPLOPLOUEVO UOpodopEa pe drappon (4/7)

Tpornononuevec cuvoptnoelc Bessel

AVoelc tne e€lowonc:

Xy +xy' =X +n°)y=0

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy 139



Movipec poég o€ mnyadla-Ninyadl oe
neploplopévo udpodopsa pe dSwappon (5/7)

Aoknon

YépodopEac umno mieon, maxouc 18 m kat USPAUALKNG aywyLpotntac 2.6:103 m/s,
neploplletal amo KATw oo adlamépato NUOUEVA, EVW Ao TTAVW OO NUUITEPATO
OTPWHO TIAXOUC 3 m Kal USPAUAKAC aywylpotntag 5.6:10° m/s. O unepkeipevoc
dpeatioc vdpodopeac eudavilel pla oplovtia, otabepnc otabuncg, eAevuBepn
erupavela. 2tov uno mniieon vdpodopea Asttoupyet mNyadt AVTANCONC, ECWTEPLKNG
Stapétpou 0.50 m, pe mapoxn 0.05 m3/s. Oswpwvtog OTL £XEL amokataotadel To
LOVIpHo datvopevo, {ntouvtal: a) Na urtoAoyloBel n mtwon otddung otnv MopeLd
tou rtnyadlov. B) Na urtoAoyloBel n amootaon r amno tov afova tou rtnyadlov otnv
orola n ntwon otadunc otov vudpodopea sivatl To 1/8 TNC avrioTong TLUNC OTNV
napeld tou ninyadilov. y) Na umoAoyloBel n mopoxr) Tou UTIOYELOU VEPOU TIOU
MEPVAEL amoO TNV KUAWOpLK Olatoury tou udpodopea e aktiva r (mou
uTtoAoyiloBnke oto epwtnua B).

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy 20



Movipec po€g o€ mnyadlo-Ninyadl oe
neploplopéEvo vdpodopa pe dtappon (6/7)

Auon
T=bK=18:2.6-103=4.68-102 m/s
A = (Th,/K,)¥2 = 4.68-102-3/(5.6-10°) = 158.34 m

ro/A=1.58103<<1

Q 1.1234
SU == ln
21T 1o

= 0.171n(711.26) = 1.12 m

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy
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Movipec poEg o€ mnyadla-Nnyadl oe
neploplopéEvo udpodopsa pe dSwappon (7/7)

s=5,/8=0.14m

s= 2 KO( ):014—0171{0()

Ko (5) =082 52 =057 =7 =90.25m

Q = Qo> Ky () = 0.050.57-1.427 = 0.061 m*/s

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
Tuua MoAtikwv Mnxavikwy
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Movipec po€g o€ mnyadia-Nnyadl oe
nepLopLopEVvo udpodopsa pe dwappon (7a/7)

s=5,/8=0.14 m

s= 2 Ky (3)=014= 017K, ()=

Ko () = 0825 =057 =7 =9025m

Q= Qot Ki (¥) = 0.05:0.57-1.427 = 0.041 m*/s < 0.05 m*/s

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy
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Movipec poéc o€ mnyadia-MNnyadt oe
Pppeatio vépodopsa pe dwappon (1/2)

/77 \\7Z —\/WW / ’
ApPXIRY EAEVUIEPT
) gmpavela

B g 2K S EAEUdEPT EMIPAVEIL

o) — ’ KATA TNV AVIANGY)
i g -F/ —_—— _Graacpn TULELORETPINT)
g g . ETPAVELX

o -

H 5 i

l
l
Lop b e
7 /qumcpato 6T PWHA

AVTIGTAGYC C

TtEplOpl\Gpévog vdpoyopeac

2xAua 6: NMnyadtL oe ppeatio vudpodopea pe dtappon.

Mnyn: N. Aatwomnoulog 1986, ogA.111.

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv 24

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy



Movipec poéc o€ mnyadia-Nnyadt oe
dpeatio vépodopsa pe dwappon (2/2)

dh

C=2nTr— (Darcy)
dr
Ccll—f = -2nr (p; L (eEiowon ouvexelac)

2 —
d¢h_1dh o-h_,

dr’ rdr Tc

(h=Hyiar > wokaQ=Q, yiar -»r,)

_p-
=@ oK (/M)

Q=0Q, 1 Ki(3) (A= (Tc)"?)

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy
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JuotAuata ntnyadiwv (1/3)

Edappoyn tng apxng tng emaAAnAiag
Pon umo 1ieon

s=isi
i=1
J(x X)2+(y-v)? & Q, , R
- anaéQ ~ =25

Pon pe eAeVBepn smudavela

o 1 S BTG
T :

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy
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JuotAuata nnyadiwv (2/3)

ElOIKN rtepumttwon.

logc MaPoYEC MNyadLwv o€ por UTO Tileon

Ql = QZ .= an Q0

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy



JuotAuata ntnyadiwv (3/3)

>xAuo 7: Fpoppn mnyadlwy o nieploplopevo vdpodopea.

Q j=+o0 R
S, = —2 In _
2nT Jz;o [x* +(y - ja)* 1"

¢ _ Qo | cosh2n(x—R)/a-cos2ny/a
' 2nT  cosh2n(x+R)/a-cos2ny/a

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy
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H uébodoc twv swkovwv (1/28)

H nuEBodoC Twv ELKOVWYV XPNOLLOTIOLELTOL YL TNV KATOLOKEUT TOU HaOnNaTIKOU
OUOLWHATOC O nuLamelpa medla pong, ota omoia uUTIAPXoUV suBuypoappa
opla. 2tnv ouola eival n dtadikacio pe TNV omoia pmopoupe va avoxbouue
o eva looduvapo amewpo medlo pong Kal vo XPNOLUOTIOL)OOUUE TOUG
YVWOoTOUC TUTIOUC UTTOAOYLOHOU TOU UOPAUALKOU POPTLOU KOl TWV TAXUTATWY,
TIOU LoYUoUuV o€ auTO. To TiHNUa TTou TTANPWVOUME yLa Vo armaAAayoU e aTto
To Oplat €lval OtL oto Looduvapo armelpo medio umapyouv ToAlamAdoLa
nnyadla anod ta MPAYUATKA. ETol, ov OTO MPAYHOATIKO Tedlo uTtApXEL Eva
gvBUypOppO OpLo KoLl n mtnyadia, oto L.ooduvapo Ba UTIAPXOUV GUVOALKA 2n
nnyadta. Ta mpocBbeta daviaoTikd rmnyadla €lval CUMUETPLKA  TWV
TMIPAYUOTIKWY WC TIPOC TO 0plo, OMwe daivetal oto oxnua 1. e auto TO
yeyovoc odeilel n nEBodoc to ovopad tng, adou T PavVTaoTIKA TTNyadLa eival
«ELKOVECY» TWV TIPOAYUOTLKWY WCE TIPOC TO OPLO.

S Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
ApIOTOTEAEIO

A \ , , ,
BLoTIOVKNG TuApa MoAttikwv Mnxavikwy
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H uéBodoc twv swkovwv (2/28)

Ty
opo
OcEapevng ,_alX,Y)
PAVTIAGTLKO r Tgm‘;\ég
renyeadi -Qp +Qq nemg
(-XO)O) é (XQ’O) o
AVTAGTLHO . TPAyUATLKO
¥ Ttebio B Prc\égio

2xnua 8: Edbappoyn tng nebodou elkovwy yla mnyadt kovtad o€ 0plo defauevic.

Mnyn: N. AatwvonouAog 1986, oeA.143.

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

30
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H uéBodoc twv swkovwv (3/28)

- —— >

S X —
pr—

a: >l /., VpaupéG
Suvapikov

j \ ~——-Ate YPOUUEG
! _-< / porg
~

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy 31



H uéBodoc twv swkovwv (4/28)

Edappoyn tnc pebodou ekovwy yla tnyadt kovtd o 0pLo de€olevic.
Pon umo mieon

Qo R_Q | R_Qr'_ Qo (X+X) +Y’

In—
2r|T r 2nT " 20T r  4nT (X=X, )’ +Y’

S =

1 =X+ (YY)
ZﬂKagQ JX %) 2 +(y—y,)?

Pon ue eAeVBepn subAveLD
Jx-x)+(y-y,)’
JE+x) +(y-y,)

h2+—ZQ ‘In

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy 32



H uéBodoc twv swkovwv (5/28)

Y a(X,y) ablamepato opLo

PAVIAGTING yyadt
) yadt *Qg/ +QOGVIMGMVX
(‘XO,O) (Xo0,0)
o __PAVIQGTIKO_ | MPOYHATIKO__ _ _
nedlo nedio

2xAuoa 10: Edappoyn tng HeBodou elkoOVwY yLa tnyadt Kovtd o€ adLameEpato OpLo.
MnynA: N. Aatwomnoulog 1986, ogA.145.

% Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
ApIOTOTEAEIO

MavemoTtiuio . B B
BLoTIOVKNG TuApa MoAttikwv Mnxavikwy
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H uébodoc twv swkovwv (6/28)

YPQUUES
Suvapikov

2xAua 11: Epappoyn tng neBodou elkOVwyY yla tnyadt Kovia o€ adlamepato oplo.

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
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H uébodoc twv skovwyv (7/28)

Edapuoyn tng uebodou elkovwy yla mnyadt kovid o€ adLlamepato 0pLo

Pon umo mieon

2
S = Q In5+ Q InE= Q, |nR —
2nT r  2nT ' 2nT rr'
Q, | R*

anT | [(x+%,)2 + Y2 100X = X, )% + 7]

Pon pe eAsUBepn eidaveLla

JE=x)?+(y—y)? Jx+x)> +(y—v,)°
R2

1 n
H>=h?+—> Q. In

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
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H uéBodoc twv swkovwv (8/28)

Yépodopéac petadopikotntog T=5-103 m?/s, neploplletal amno KATW amo opl{OvTLo
adlamepato mMUOPEVO, evw Ao TIAVW Ao opllOVIIO NUUIEPATO OTPWHOA UE
ouvteAeotn avtiotaonc c = 5:107 s. Ano 1o mnyadia A Kat B, mou Bplokovtol Kovta o€
Alpvn (omwce dalvetal o katoPn oto oxnua), avtAeitor cuvoAwkn mapoxn Q=0.09
m3/s. Mw¢ MpEMeL va KatovepnBel n mapoxn ota 2 autd mnnyadla, wote va
noapouoLlaletol ton mtwon otadung otig mapeleg toug; MNoon eival avtn n mtwon
otadunc;

Alvetat OTL OL aKTiveg Twv mnyadlwy givat r,= ry=0.20 m, evw n por) Bewpeitat poviun.

40 oA

Aipvn 30

85 oB

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

ApIOTOTEAEIO

A \ , , ,
BLoTIOVKNG TuApa MoAttikwv Mnxavikwy
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H uébodoc twv slkovwyv (9/28)

= +/Tc =500 m

0. [ (02 05 [ [54.08 12855
4= ZHT’KD (500)_K (500)]+2:?T—T’K (500 )_Kﬂ( 500 )F

O -i L123 - 500 (0.16 + [K 0.108) — K(0.257)]

54 = ZHT_R 0.2 0 ) o( ) 0 )

~ Qa 'K 54.08 128.55 02\ . (170 '
*B = 2T |0\ 500 Ko 7500 2nT 500 °\500/|”

Q4 Qg [ 1.123-500 '

sp = 5= [K0(0.108) — Ko (0.257)] + 5 — | In——— —K0(0.34)_

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy 37



H uébodoc twv swkovwv (10/28)

ApIOTOTEAEIO
MavemoTnuio
©ecoalovikng

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy

5% Ko(x) K,(x) Io(x) I,(x)
0010  4.7212 99.9739 1.0000 .0050
0.020  4.0285 49.9547 1.0001 0100
0.030  3.6235 33.2715 1.0002 0150
0.040  3.3365 249233 1.0004 .0200
0.050  3.1142 19.9097 1.0006 0250
0.060 29329 16.5637 1.0009 0300
0.070  2.7798 14.1710 1.0012 0350
0.080  2.6475 123742 1.0016 0400 40
0.090 25310 10.9749 1.0020 0451
0.1 2.4271 9.8538 1.0025 0501 )
0.2 1.7527 47760  1.0100 1005 Aipvn 30
0.3 1.3725 3.0560 1.0226 1517
0.4 1.1145 2.1843 1.0404 2040 85 oB
0.5 0.9244 1,6564 1.0635 2579
0.6 0.7775 13283 1.0921 3137
0.7 0.6605 1.0503 1.1263 3719
0.8 0.5663 8618 1.1665 4327
0.9 0.4867 7165 1.2130 4971
1.0 0.4210 6019 1.2661 5652
1.5 0.2138 2774 1.6467 9817
2.0 0.1139 1399 2.2796 1.5906
2.5 0.0624 0739 3.2898 3.5167
3.0 0.0347 0402 4.8808 3.9534
Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
38



H uébodoc twv swkovwv (11/28)

_ Qg 0y
= (7.94 — 2.0225) + 5T (2.3731 —1.536)

AT 0T
Q4 Qg
$p = 5 (2.3731 = 1.536) + 5 (7.94 — 1.2693)

sy = sp=0,45.9175 + 050.8371 = 0,40.8371 + Qz6.607 =

Q4 = 1.1360Q5 0 N
Q4+ Qp=0.09 Aipvn 0
Q4 =0.042m3/s Qp=0.048 m3/s 85 oB
sqg= sp=10.2m

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv 39
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H néBodoc twv sltkovwy (11a/28)

_ Qg 0y
$a = 5 (7.94 = 2.0225) + 5 = (2.3731 - 1.536)
_ Q4 Qs

sy = sp=0,45.9175 + 050.8371 = 0,40.8371 + Qz6.607 =

Q4 = 1.136Q5 N R
Qa+ Qp=0.09 Advn X
Q,=0.048m3/s Qpz=0.042 m3/s 85 oB
Spa= sp=102m

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

40

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy



H neBodoc twv skovwyv (12/28)

Mo va ylvouv epyaociec oe &npo mubuéva otnv opBoywvikn ekokadry ABIA, mou
daivetal og Toun Kot katoPn oto oxNua, Ba kataokevaocObel Eva mnyadt, oto HECO
NG MAeupac AB 1] oto péco tne M A oto péoo tng AA.

a) & TOLO onUElo MPETEL vau KOTAoKeUaoOeL To mNyadt auto, WOTE va KN Uaivel
VEPO O€ KAVEVO ONUELO TNC EKOKAPNC UE TO ULKPOTEPO dUVATO KOOTOC avtAnong; B)
Mooo eival auto To EAAXLOTO KOOTOC KAl TTOON N AVILoTOoLXN AVvTIAOUEVN TIOPOXN;
Atvetan otL: o) O ouvteAeoTAC OXETKNG Slamepatotnta tov uvdpodopea eivat K=
5.3-10° m/s. B) H axtiva tou mtnyadlov sivatl r = 0.20 m kat y) To kootog C Sivetal
aro Tov TUTO:

C=A-QAH,
ormou A eivaw evag otaBepog ouviedeotng, Q n avtloupevn mopoxn kat AH,, n

amnootaon TNS emupaveLlac tov edadouc amo th otddun Tou vepou oto rnyadL.
2NUEilwon: AWOTE TO ATTOTEAECUA YLOL TO KOOTOG WC OUVAPTNON TOU cuvteAeotn A.

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

ApIOTOTEAEIO

A \ , , ,
BLoTIOVKNG TuApa MoAttikwv Mnxavikwy
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H uébodoc twv ewkovwv (13/28)

0aracoa

A A

«—— 62 —> l

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

42
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H uébodoc twv swkovwv (14/28)

50

A A -x.) +(y-y.)’
ddhacoa 31 H2 — h12 +LQ1H \/(X Xl) (y yl)
) l K \/(X +x,)" +(y-y,)’

Oa mpénel va eheyyBovv kot o1 3 TEPIMTOGELS TOTOHETNONG TOV

_[ ““““““““““““““ TNy 0O100.
i i o o) ToroO£tnon tov mnyadov oto E (u€co e AB).
‘ Kpiciua onueia eréyyov eivon o I' ( 10 A), mov €ivon to 7O

OTOULAKPLGUEVO amd TO TTNYAol Kal to A (1 to B), mov eivan to

GYETIKMC TO ATOUAKPVGUEVO OO TO TN YAOL, 0TO T, GNUELD TOV Elvon TANGIEGTEPA 6TN BdAacoa
‘EAleyyoc oto A

822 =85+ Lin—— 10 — 501=Lin(0.12) = -501nK = -2.119 Q = Q = 0.0393m’ /s
K /1242 1152 K

‘EAeyyoc oto I

2 2
822 2857 + L1 W2 1Y 5012 L 11(0.299) = —501xK = —1.208 Q = Q = 0.0691m’ /s
K \/174% 4152 nK

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

43
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H uébodoc twv ewkovwv (15/28)

H ehdyiotn amartodpevn mapoyn, ov To tnyddt torobetndei oto E, givar: Q = 0.0691 m3/s
H o140un ot 0€omn tov mnyadiov yio T CLYKEKPIUEVT) TapOoyN Etval:

i =852 +- 210 Y2 70054 %(—6.43) =7225-2670=4555=>H = 67.49m

K 124 T
Apa: AH,, = 89-67.49 = 21.51 m
Kot To avtiotoyo koctog aviAnong: C =A-Q-AH =A-0.0691-21.51= 1.486A

B) ToroBétnon tov myadov 6to Z (ueco g IT'A).
Kpiowo onueio eréyyov eivan 1o A (1) 10 B), mov eiva 1o o amopakpusuévo amd to mnydot Kot
CLYYPOVAGS 0o Ta TANGLEGTEPQ 011 BdAacca. Elvot:

Q | V507 +15°

822 =852 + —< In — —501= -2 In(0.299) = —5017K = —1.208 Q = Q = 0.0691m’ /s
K 1742 +15° K
Q, 02 Q
X n S = 7025+ = (=7.021) = 7225- 291522 = 4309.78 = H = 65.65m
K 224 K

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

44
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H uébodoc twv swkovwv (16/28)

T——]" 1 Apo: AH,, = 89-65.65 =23.35m

) | kon C=A-Q-AH,=A-0.0691-23.35 = 1.613A

_______ B) ToroB&tnon tov mnyadtov oto H (uéco g AA).

[ | Kpiowo onueio eiéyyov eitvar to B, mov eivonr 1o 7o
I OTOUOKPUGUEVO damd TO TNYAdl Kol Guyypovee omd T,
‘ nincieotepa ot BdAacca. Eivat:

V252 +30° Q

= -501=—
K

822 =852 4+ 2 In(0.257) = —501nK = —1.359 Q = Q = 0.0614m’ /s

n
K 149 +30?

H? =85° + Q In 0.2 =7225+ g(—6.768) =7225-2495=4730= H = 68&.78m
K 174 K
Apo AH,=89-68.78 =20.22m xat C=A-QAH,=A-0.0614-20.22 = 1.242A

ZUvsn(Dg 10 TINYAOL TPEmeL va kotackevacsOel 1o péco g AA Kot 1 arartodpevn Tapoyn ivarl
' Q =0.0614 m3/s

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy 45



H uébodoc twv swkovwv (17/28)

®)

H n€Ebodoc twv €KOVWVY LOYXUEL KOl OE OPLOMEVEC TIEPUTTWOELS 2 TEUVOUEVWV
gvBLUypappwy oplwv. MNa va sivat akptBng n Avon mnpénet: o) O aplOpoC Twv
ELIKOVIKWV Tinyadlwv va eival memnepaocpevoc B) To €idog toug (avtAnong n
doptong) va eival povoornpovta oplopévo kat y) No unv tomoBetouvrtol
ELKOVLKA TtNYASLO LECO OTO TIPAYHLATLKO Ttedlo ponc.

Sk Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
ApIOTOTEAEIO

A . . , ,
BLoTIOVKNG TuApo MOATKWY MNYoWLKWY
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H néBodoc twv skovwyv (18/28)

H pnEBodoc twv ewkovwy epapuoletal Kol otav To oplo dtaxwpilel Svo {wveg
tou udpodopea pe Siadopetikr petadopkotnta. Av T, kat T, elvar ot
pnetadoplkotnteg twv dUo (WVWV aVILOTOXWE Kal To mnyadt Bploketal otn
(wvn 1, tote N Mtwon otabung o onolodAmote onpeio (x,y) TS WLag {wvng
Slveta amo tn oxéon:

X—X :+ F— z _ Y+ x :+ PR 2
27T, R T, +T, R

Av To g€etalopevo onuelo Bpioketat otnv AAAn {wvn (v mpokelpevw tnv {wvn 2),
n mtwon otabuncg divetal amo tnv akoAouOn oxeon:

Ah = — Q1 .1n\/(x—xl)2+(y—yl)2
(1 +1,) R

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

47
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H uébodoc twv swkovwv (19/28)

>to ktAuo ABlA, mou d¢aivetar oe katopn oto oxnua, 6Oa
KotookevaoBel pia yewtpnon oaktivag r, = 0.25 m ano tnv omnoia
Ba avtAsital tapoxn Q = 30 //s.

€ TIOLO ONUELO TOU KINMOTOC TIPETEL VO KATOOKELOAOOEL n
YEWTPNON QUTH, WOTE N MTWOoN 0TAONC OTNV TTAPELA TNC VO Elval n
LUikpotepn duvaztn; Moon eival autn n mtwon otadunc;

Atvetal otL: a) H pon yivetal umo mieon B) o oUVTEAECTNC OXETIKNC
Stamepatotntac tou udpodopea eivat K = 2-:10° m/s kat TO AxoC
ouv o = 30 m. y) Aoyw NG HeyAAnc Slapkelog tnC AavtAnong
LLTTOpOoUV va XpnotporotnBouv ot TUToL yLa T HOVLUn pon.

ALTLOAOYNOTE TNV AMAVINCH COC.

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy
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H uébodoc twv swkovwv (20/28)

AdiaTtrépaTtog
£5a@Ikog
OXNMATIONOG

20

100

70

Aipvn

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy
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H nEBodoc twv skovwyv (21/28)

>T0 opBoywviko aypotepdaxto ABIA, mou ¢alivetal oe katodn oto
oxNua, Asttoupyet n yewtpnon E, mou Bploketol oto HECO TOUL, Kall
amo tnv onoia avtAovvtal 40 //s yla apdeuTikoUC okomoUG. 2€ TIOLO
onuelo Tou aypotepaxiov TPEMEL va Yivel pa deUTEPN YeEwTPNON,
amno tnv omoia Ba avtAovuvtol aAAa 25 //s, wote n MTWon oTAbuNC
oTNV TOPELA TNE Vo €lvat N pkpotepn duvatn; Moon eival autn n
ntwon otadunc (oe ocuvBAKeC LOVLUNG PONC);

Alvetal otl: a) H petadoplkotnTa TOU UTOKELMEVOU udpodopea
elvat T = 0.002 m?/s B) H aktiva tn¢ yewtpnong sivat 0.25 m y) H
pon yivetal tovtou UTO TIleon.

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy 50



H nEBodoc twv skovwyv (22/28)

Aipvn

40 70

30

AdiaTTépaTog £5APIKOG OXNMATIOHOG

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy
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H uébodoc twv swkovwv (23/28)

Mowa eivat n peylotn napoxn Q. TIOU UWITOPOURE VO OVIANCOUUE HECW TOU TtnNyadLou
A oo tov nuuamnewpo vdpodopea, mou Paivetal oe katoPn oTO OXNUA, WOTE va
MANPOUVTAL CUYXPOVWC ol akOAouBolL meploplopol: o) H mtwon otdbunc va pnv
tenepva ta 31 m o€ Kaveva onpeio tou vdpodopéa kot B) H mtwon otdduncg otnv
TPOOTATEVOUEVN TIEPLOXNA VO LNV Eemepva Tat 17 m.

Alvetal otL: a) To axog tou ubpodopEa \
glvat a = 50 m koL 0 CUVTEAEDTNG , \
OXETKAC Stamepatotntac K= 10 m/s 556&?;;5? b N ,

. S TTPOCTATEUOUEVN
B) H aktiva tou mnyadou ivat ry= 0.20 OXNHATIGHOG B Tepiox
m KoL n aktiva epporic R = 3000 m 20" N
v) H pon €lval povipn kat yivetol avtou : N
UTTO Ttieon. Q¢ onueio eAEyxou yla tnv : N
TPOOTATEVOUEVN TtEpLOX Vo BewpnBel a

10 B, 5nAadr TO MANGCLEGTEPO OTO TINYASL. ODIATIEPATOG EOAPIKOG
OXNMATIONOG

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

52
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H uébodoc twv swkovwv (24/28)

QX=X P =Y X0 P+ =Y VX0 P+ Y PV x S 4 4y,
2nKo R*

H péylotn mtwon otabuncg epdaviletol otnv mapeld tou A. Eiva:

s, =——2 |pfo 0199y, 100v2 | Q (-9.616—2-3.401-3.055) =
2nKo| R R R 2K o
N
N
\\
= 31=-Q-31.847(-19.473) = Q=0.05 m’/s adiaTrepaTog N\ .
g?(?:ﬂgﬁgpég \ TTPOOTATEUOHEVN
\E TTEPIOXA
40 N
A 50 .A \\
50 .
\

adIoTTEPATOG
€00PIKOG
oxXnuaTiopég

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy
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H uébodoc twv ewkovwv (25/28)

[la To onpELo B €xoupe:

J(‘“’j +[100+40j2
Q 40 . J2 V2 100/2 + 40

2nKao R R R
L . N
N
N
. N

adIaTTEPATOG \

EDAPIKOG A N TTPOCTATEUOMEVN
OXNMATIONOS SB mepioyd

Q 40"
=17 = (-3.317-2-3.128 -2.806)= Q =0.04 m’/s g I o
2nKao :A N
50 S

: \

: \
adIaTTEPATOG
£00PIKOG
OXNMUATIOPOG

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
ApIOTOTEAEIO

A . . , ,
BLoTIOVKNG TuApo MOATKWY MNYoWLKWY
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H neBodoc twv skovwyv (26/28)

2to aypotepdywo ABIA, mou daivetol oe katoyn oto oxAuaQ,
Aettoupyel n yewtpnon E, amod tnv omnoia avtAeital mapoxn QE = 44
|/s. € toLo onpelo Tou aypotepaxiov TPEMEL va Yivel pia Sevtepn
YeEwTpnon, amod tnv omnola Ba avtAeital npocbetn napoxn 32 I/s,
WOTE N TMTWoN OoTABUNC OoTNV TAPELA TNC va €lval N HIKPOTEPN
duvartn; Moon sival avtn N mtwon otadunc;

Alvetal ot o) To maxoc tou udpodopen, TOU ETLKOWVWVEL
VOPOUALKA e TN Alpvn €lval o = 50 m Kol 0 CUVTEAEOCTHC OXETLKNC
Stamepatotntac K= 10-4 m/s B) H axtiva kaBe nmnyadlov eivat r0=
0.20 m y) H pon eival poviun kat yivetat maviov umo niieon. 6) Ot
OUVTETAYUEVEC TwV A, B, I, A kat E (ne aéovec cuvteTaypEvwy tTa 2
6pla) eivar: A (120,160), B(120, 110), (170,110), A(210,160) Ko
E(145,135).

CRNET B

2 Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
ApIOTOTEAEIO 5 5
MavemoTnuio
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H néBodoc twv skdvwyv (27/28)

A A
Aipvn
°E
B r
0,0 .
0.0) Aipvn

Auon
H mtwon otabung os Tuxov onpeio (x,y) tou mediov ival:

Ah = —

] Jx=x ) +(y=y, ) J(x+x ) +(y+,)°
]ZQJ
2nKa ' T \(x=x, ) +(y+y, P (x+x ) +(y—y, )

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy 56



H uébodoc twv swkovwv (28/28)

Av KataokevaoBel n véa yewtpnon oto B, n mtwon otabung ivat:

y o h 0.27/2407 + 220 O V257 + 257 J(120+ 145 +(110+135)" | _
L 220240 ’ V257 + 2457257 + 2657

Ah, =—31.847[0.032(—=6.7)+0.044(—1.636 )| = 9.12m

Av KataokevaoBel n véa yewtpnon oto A, n mtwon otabunc sivadt:

02\/4202+3202 In \/65 +25° \/(2]0+145) +(160+135)° j:
27rKa

Ah, = Q,ln +
’ ( ’ 420320 J657 +(135+160) J(145+210) + 25

Ah, =—31.847(0.032(—7.149)+0.044(—1.207 ] = 8.97 m

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
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Mn HOVLN PON) OE MEPLOPLOMUEVO
vépodopéa (1/6)

Qo

::/', Q{E/ W ;\‘r— ,‘1 \\ 2y

ApXInY TECOUETPLNY s(r1) A\NZZa\EZ\\E
EMIPAVELL o

N\

TUECOUETPINY EMLPAVELD
6E OLaAPOopPoUE XPOVOUS

|
Y(r,t)

LLLLLLLLLS

\ ¢

! "\ : e = N ! ! o e ' / R .
f—r —
2xnua 12: NMnyadt o meploplopevo udpodopéa.

Mnyn: M. Aatwomnoulog 1986, oel.113.

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy
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Mn HOVLN PON) OE MEPLOPLOMUEVO
vépodopéa (2/6)

Sop 0°¢ 10¢
Tot or® ror

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy
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Mn HOVLN PON) OE MEPLOPLOMUEVO
vépodopéa (3/6)

OPLOKES KO OPYIKES oVVONKES
s(r,0)=0

s(oo,t) =0

ds
lim Q = lim( 21trT ) Qo

r-rg r-ro ar

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
Tuua MoAtikwv Mnxavikwy
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Mn HOVLN PON) OE MEPLOPLOMUEVO
vépodopéa (4/6)

_ Qo
- 4T W(u)

Sr?

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy
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Mn HOVLN PON) OE MEPLOPLOMUEVO

vépodopéa (5/6)
& (D" -u”
W) =—y—Inu -
(w) =—y nZ_; B
1/2
(e, ) = Q, 1n2.225Tt: Q. ln1.5(tT/S) (0 <001)
4T r°S 2T r
Qo
= —In
> 47‘CT( ! u)
2 2
s.=—i 11‘1i+ln2 = Q >

=
AnT| 1225 7 V4Tt AnT  2.25Tt

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
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Mn HOVLN PON) OE MEPLOPLOMUEVO

vépodopéa (6/6)

TIEC TNC ouvaptnong W(u)

\
\\ ]

b N 10 M 10 N ) \ ) N . N 10 N 10 N
A \

1.0 15.5409 13.2383 10,9357 %6332 : 1§ 40379 1.8229 0.2194

1.5 151354 128328 10.5303 8227 59766 16374 4645 0.1000
2.0 14.8477 12.5451 10.2426 7.9402 6394 13547 1.2227 0.04890
2.5 14.6246 12.3220 10.0194 1.7172 5416 11365 1.0443 0.02491
P 14,4423 12.1397, Q8371 1.5348 5.2349 2.9591 0.9057 0.01305
3.5 14.2881 119855 9.6830 7.380 5.0813 2.8099 0.7942 0.006970
4.0 14,1546 11.8520 Q 5495 7.2472 4.94%2 26813 0.7024 0.003779
4.5 14.0368 11.7342 9.4317 7.1295 14310 2.5684 0.6253 0.002073
5.0 139314 11.6280 93263 10242 4.7261 24679 0.5598 0001148
5.5 13.8361 11.5330 9.2310 6.9289 4.6313% 2.3775 0.5034 0.0006409
6.0 13.7491 | 1.4465 *9.1440 6.8420 4.5443% 22953 0.4544 0.0003601
6.5 13,6691 11.3665 9.0640 6.7620 4.4652 2.2201 04115 0.0002034
7.0 13.5950 11.2924 8.9899 65.6879 4131916 2.1508 0.3738 0.0001155
1.5 13,5260 11.2234 89209 6.6190 4.3231 2.0867 0.3403 0.0000658
8 '.I 13,4614 11.1589 88563 6.5545 4.2591 2.0269 0.3106 0.0000376
8.5 13.4008 11.0982 8.7957 6.4939 4.1990 19711 0.2840 0.0000216
9.0 13.3437 11.0411 8.7386 6.4368 4.1423 1.9187 0.2602 0.0000124
9.5 13.2896 10.9870 8.6845 6.3828 40887 1.8695 0.2387 0.0000071

= Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
R 63

©ecoalovikng

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy



Mn HOVLIMEC POEC O€ mnyadia - Mapoxn
netoBAnTn kata Baduidec (1/3)

2

s(r, t)_—Z(Q -QhHw (4T(t C )) otrav t , <t<t

1 & A Sr* Sr ~
S 4) = 47 2 Wt ) Wara oy | (et=t)

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
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Mn HOVLIMEC POEC O€ mnyadia - Mapoxn
netoBAnTn kata Baduidec (2/3)

-
——
——
——

(a)

Qo Blaxomyn avrAneyg
yia t=t,

Unq)\cmuqtmﬁ
TTTWGT 6 TAIUNG
| A

t . t

L\

-~ -
-

teplodog | meplodog
OVTANGY( E€Tavaypopag
S

(B)

2xnua: Neputtwoelg HetaBoAng mopoxng aviAnonc.

(a) abénon tng avtAovpevng mapoxng ko (B) dtakormn tng avtAnong.

Mnyn: N. Aatwonoulog 1986, oeA.117.

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy
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Mn HOVLIMEC POEC 0€ nyadia - Mapoxn
netoBAntn kata Baduidec (3/3)

Nepunttwoelg peTaBoARC Mapoxnc avtAnong:

o) AUEnon na poxﬁc
Q
1t = R tS
s(r, 1) AxT (4Tt) v t,
1 2 2 1 2
si)=—2 W)+ 2w STy ) sy
AxT 4Tt AxT — “4T(t-t,)
B) Atokomntng éwr?»ncmg
Q
t) = — t<
s(r,t) = AxT (4Tt) av t,
Q! Sr? Sr?
t) = W -W t>t
(1) 7'L'T|: ()™ (4T(t—t1) )} woTh

Nat>t, s=unoAEIHHATIKN NTOOCN OTAOUNG

s(r,t) =

1
4Q° In—t (yia u<001)

" t-t

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
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Mn HOVLUEC POEC OE TNyAdLOL —
Aoknoeic (1/9)

Ta mnyadwa A, B kat I, mou daivovtal oe katoPn o0To OXNUA, EXOUV OKTIVA
r, = 0.25 m kat urmopouv va avtAnoouv VEPO o TIEPLOPLOEVO udpodopea
HeyaAng €ktaonc. O vudpodopéac autog £xel petadopwkotnta T = 2.5-1073
m?/s koL amoBnkevutikotnta S = 104

Tnv xpovikr otyun t = 0 apyilel dvtAnon pe mapoxn Qg = 0.05 m3/s anod to
ninyadt B. Mwon wpa apyotepa (t = 1800) apyxifel avtAnon pe mopoxy Q, =
0.04 m3/s amno to mnyadt A. Meta amno pion wpa akoun (t = 3600) apyilet
avtAnon mapoxng Q; =amo to nnyadt . Mowd eivat n peyakvtepn duvatn
TLUN, TTOU pIopeL va €XeL N Q, woTte n mtwon otadung ywa t = 7200s va pn
Eemepva Ta 32m o€ KOovEvVa onpeLlo Tou udpodopEa;

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
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Mn HOVLIEC POEC OE INyadLa —
Aoknoeic (2/9)

Auon

O xapunAotepeg otaOpeg epdavilovral oTIC TTAPELEC TWV TTNYAdLWV.
Xpeladletal va eAeyxBel n mopeLd tou A;

>TO onueio B exw:

C_Qp o 1070257 ) Qu o f 10780 ) Qr of 107*.90%
7 anT (4.25.1073.7200 ) 47T | 4.2.5.1073.5400 ) 47T | 4.2.5.1073 3600

0.05 2.25-2.5-107°-7200 0.04
= /n +

Qr
W(0.01185)+ W (0.0225) =
3.14-1072 0.25%.107% 3.14-102 ( ) ( )

3.14-1072

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
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Mn HOVLIEC POEC OE INyadLa —
Aoknoeic (3/9)

N\
\\\ i ‘ 1 |
N\ N s 107 N o« 10 ° N x 10 N x 103 N x 10 N x 1071 N ox 10 A

NN\
1.0 15.5409 13.2383 109357 86332 63315 40379 1.8229 0.2194
1 15.1354 12.8328 10.5303 8.2278 5.9266 36374 1.4645 0.1000
2.0 14.8477 12.5451 10.2426 7.9402 56394 3.3547 2227 0.04890
2.5 14.6246 12.3220 10.0194 1.7172 54167 3.1365 1.0443 0.02491
3.0 14.4423 12,1397, 98371 7.5348 5.2349 29591 0.9057 0.01305
3.5 14.2881 11.9855 9 6830 7.3807 50813 2.8099 0.7942 0.006970
40 14.1546 11.8520 9.5495 7.2472 49482 26813 0.7024 0.003779
4.5 14.0368 11.7342 94317 7.1295 48310 2.5684 0.6253 0.002073
5.0 139314 11.6280 9.3263 70242 47261 24679 0.5598 0.001148
5.5 13.8361 11.5330 9.2310 6.9289 46313 2.3775 0.5034 0.0006409
6.0 13.7491 | 1.4465 * 9.1440 6.8420 4.5448 2.2953 0.4544 0.0003601
6.5 13.6691 11.3665 9.0640 6.7620 44652 2.2201 04115 0.0002034
7.0 13.5950 11.2924 8.9899 6.6879 43916 2.1508 0.3738 0.0001155
1.5 13.5260 11.2234 8.9209 6.6190 4.3231 2.0867 0.3403 0.0000658
8.0 13.4614 11.1589 8.8563 6.5545 4.2591 2.0269 0.3106 0.0000376
8.5 13.4008 11.0982 8.7957 6.4939 4.1990 19711 0.2840 0.0000216
9.0 13.3437 11.0411 8.7386 6.4368 4.1423 1.9187 0.2602 0.0000124
9.5 13.2896 10.9870 8.6845 6.3828 40887 1.8695 0.2387 0.000007 1

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
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Mn HOVLEC POEC OE INyadLaL —
Aoknoeic (4/9)

=1.5923-(15.684)+ 004 5 ggog— Qr

3.14-1072 3.14-1072

3.2456 =24.97+4.9551+Q103.363

Apa, yLa Sg= 32 EXOULLE:

32=29.9251+Q,;103.363= 2.0749=Q,103.363=> Q. = 0.020 m®/s

2to onueio I Exw:

L _Qr 1074.0.25° L Q8 107%.90? L Qa 107%-170* |
L= _
4T (4.25.107°-3600) 47T (4.25.107°-7200) 47T | 4.2.5.107>-5400

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
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Mn HOVLEC POEC OE INyadLaL —

Aoknoeic (5/9)

Qr 7 Qp 2 Qa 2
= WI1.736-107" )+ WI.125-107° )+ Wl5.352-10
3.14-1072 ( ) 3.14-1072 ( ) 3.14-1072 ( )
__Qr 14,99 + U 3093784 .2.4043 = Qr- - 477,39+ 6.27 +3.063
3.14-1072 3.14-1072 3.14-1072

Apa, yla ;= 32 €XOULE:

32 =477.39 Q;+9.333= 477.39 Q; =22.667= Q; = 0.0475 m3/s

H peyaAutepn Suvatr Tiun ywa tnv Q; €ivat n PKPOTEPN IO TLG 2, ETOUEVWG
Q; =0.02 m3/s

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
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Téot (1/2)

Oépa 1° (6 povadec) ; B
Mo va yivouv epyaociec og Enpo muOuéva O  Barassa Eyine o
KaBgva amod ta opboywvikad owkomedoa ABIA,
nov ¢aivovral oe katoPn ota oxnuota o, B
Kal y, Ba katookevacBel yewtipnon oto
KEVTPO TOuC (onueio Topng twv Slaywviwv
TOUG). 2€ Tolo onpeio (mBavov dtadopetiko : B
yla kaBe oxnuo) mpemMeL va yivel €Aeyxog, ©eeee =mpe B
wote va  KoBopwoBel n  ehdxlwotn A r
QTOULTOULEVN TtOpOXN] AVTANONG; Z€ TTOLO ATTO

TG 3 ekokadEC N eAAXLOTN QAMALTOUUEVN Astamiputo Gpio
napoxn €ivat n peyaAutepn; Oswpnote OTL

oL UTtOKE'L|.,lEVO'l u6po¢opei$ éx’ouv "EOL (Sl ssomipon. I
XOPAKTNPLOTIKA, oL eKOKAPECG elval (oeg Kal opro
gxouv (6le¢ amootdoel omod TA Opla.

[P
=

G LR a1 )

=
=

ALTLOAOYNOTE TLG AMAVTINCELG OO, e

P YSpaulikn twv Yroyewwv Powv
ApIOTOTEAEIO 72
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Téot (2/2)

Ofua 2° (4 povadec)

OEAETE va UTTOAOYLOETE TNV MTTWON O0TAOUNG O€ N MOVLUN pOor UTIO
niieon os vdpodopea pe petadopikotnta T= 2-103 m?/s kal
arnoBnkevtkotnta S = 2-10%, oe andotaocn r, = 60 m anod to nnyadt tn
XpoVvikn otyun t= 1800 s. Mmopeite va xpNOLUOTIOLNOETE TOV akOAouBo
Tuno:

Q 2.25Tt
=—1In
4T 1‘128

S

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
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Mn HOVLEC POEC OE INyadLaL —
Aoknoeic (6/9)

Ta mnyadia A kat B, tou arméxouv to €va armo to aAAo 120 m, €xouv aktiva
= 0.25 m kot avtAouv vepo oo meploplopevo udpodopea peyaAng
£KTOONC.
O vubpodopac autoc e€xel petadoplkotnta T=2.5-103 m?/s Kal
amoBnkevtikotnta S = 0.0001
Tn xpovikn otyun t = 0 apxilel avtAnon napoxng Q, = 0.05 m3/s anod to
nnyadt A. Mua wpa apyotepa (t =3600 s) apxilel avtAnon nmapoxng Qg oo
1o ntnyadt B. To kootoc¢ avtAnong K, kaBe xpovikn otypn, Sdivetat amod tn
oxeon:
K=C- ZQiSi
MNowa eiv&l n peyalltepn Suvath T tng mapoxng Qg WOTE TO KOOTOG
AVTANONG MEXPL TN XPOVLKN oTlyun t =7200 s va pn Eemepva tnv tun 2-C €.
nueiwon: Ou mapoxeg Q, kot Qp Ba mopapeivouv otabepeg oto
e&eTA{OEVO XPOVLKO SlaoTnua.

.\

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
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Mn HOVLEC POEC OE INyadLaL —
Aoknoeic (7/9)

Auon
Kplowun xpovikn otypn eivat n t =7200 s. MNati;
YrtoAoyi{ou e TLG TTWOELG OTABUNG S, KOL Sp YLOL TN XPOVLKN oTh oTypn. Elva:

4 2 —4 2
o = Qu 10 9'325 L Qo[ 10 1_320 _
4dnn 4.25-107-7200) 4nm |\ 4-2.5-107-3600

0.05 / 2.25-2.5-10_3-7200Jr Q;

= n W(0.04)=
3.14-10°° 0.25°-10™" 3.14-10°° ( )

=1.592 - In(6480000) + 3 15?0_2 -2.6813=24.97+85.39-Q4

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
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Mn HOVLEC POEC OE INyadLaL —
Aoknoeic (8/9)

2To nyadL B €xoupe:

sB:QA-W 107*-120° L Qs 107*.025% ) _
AnT 4.2.5.102.7200 ) 47T | 4-2.5-107°-3600

__ 005 - W(0.02) + Qp
3.14-10°

2.25.2.5-10 -3600
2 {n 2 4 =
3.14-10 0.25% .10~

=1.592-3.3547 + On -14.99 =5.341+477.39-Qg
3.14-0.01

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
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Mn HOVLEC POEC OE INyadLaL —
Aoknoeic (9/9)

Me Bdon tn oxéon mou SiveTal yla To KOOTOC EXOUE:
(Qasa + Qpsp)C < 2C>
= (24.97 + 85.39Q5)0.05 + (5.341 + 477.39Q5)Qg < 2=

= 477.39Q% + 9.636Qg — 0.7513 < 0

Q,=0.031 m3/s (n &AAn pila amoppimrtetal, SLOTL ilvat apvnTikn).

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy

77



Napadsiypa (1/6)

[TAPAAEITMA: Amo mnvddL o TepLOpLOREVO LOpoopER ATELPNG E€K-

’ ' r r gE 4
taong, méxouvc b = 25m, udpavAiLkng avoyrpotntag K = 2x 10

m/s koL amodnkeTtevTLkOTNTAC S = 4 x 1077 anatteitor vo avtAn-
Bolvv ovvoALkd& 13824 m° vEPOU Ot BLAOTNUC TEOOAPWV NMUEPQV.
ZntelTaL va vmoAoyioBel n mthon otdbung oto TEAOG TNG TETOP-
NS Hépac KoOOSC KoL 0To TEAOG TNG £KTNG HEPAC OE €Va ONUELO
mov onéxet 100m amd to mNyddL yia TLG €ENG SVO MEPLMTOOCELG
(a) ovvexne &vtAnon enl 4 pépec xar (B) draxkexoupévn AvtAnon
oe nuephora Bhon (oxnua.4.10).

AQ 1\&
2Qo T
Qo j Qs Qo :

t(pepeg) | r t(pepeg)

| L ] | (=3 Y ¥ L ] Lo

1 2 3 4 5 G 1 2 3 4 5 G

(a) (B
Sxnua 4.10 (a) Svvexnc kat (B) ALGKEXKOUHEVN GVTANCN and

TEPLOPLOUEVO VLBPOPOPED.

ApICTOTEAEIO
MNavemotuio
©ecoalovikng
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Napadewypa (2/6)

MIthon otddunc vyia t = 4 HEPES

(a) SUVEXNG GVTANON

H mapoxn elvatl Qo = 13824/(4 x 86400) = 0.04 m”/s. H
tthon otddung divetar amd TN oxeon 4.33. "EtoL yLa

- ?
Srz _4x10 i M @E N = 28
Tt 4 c25x2%10 Txt °F

o

Me

TNV TLUN CGUTH TPOKUTTEL and Tov mivaka tou Iapapthipatoc A.2

kaL yia t = 4 pépec éxoupe u = 20/4 x 86400 = 5.787 x 10-

W(u) = 9.181 xaL n 1TOON OTGOUNG OTO TEAOG TNG TETAPTING ne-
pOC ELVOL
0 0.04 -

S = - W(u) = — x 9.181 = 5.845 m
dnT s% 25 w10 T

ApICTOTEAEIO
MNavemotuio
@ecoalovikng
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Napadsiypa (3/6)

Nx107" NxI0'"* Nx107" N <10 NxID N o> 10 ~ i N o< 10
N
1.0 339616 11.6390 29 3564 270538 24.7512 22 4386 20.1460 7 R
1.5 33,5561 31.2535 28 9509 26 6483 24 3458 220432 19.7406 17.43
20 33.2684 JO9658 38 6632 26.3607 24 0581 21.7555 19.4529 17.15
25 313.0453 307327 2R 4401 26.1375 238349 1652
30 328629 305603 I8 2578 259552 236526 1675
35 327088 304062 28 1036 258010 23 4985 21.1959 1883933 16.5%
4.0 325753 302327 27.9701 256675 23,3649 210622 IR TSGR 164872
4.5 32.457s 301549 27.8523 25.5497 23.2471 209346 18.6420 i6 3394
50 3235 100495 277470 25 4444 231418 K392 18.5366 16,2340
5.5 322568 299542 27 6516 25 3491 230465 20.7439 154413 161387
6.0 321698 29.8672 252620 229595 20.6569 18.3543 160517
6.5 120898 297872 3 51820 228794 20.5768 182742 159717
7.0 29.7131 . 1079 22 8053 20.5027 18,2001 15.8976
7.5 296341 .3 S 25.0189 22,7363 203337 18 1311 15.8280
%0 295795 4 226718 20.3692 18 0666 15.7640
85 2195189 37 226112 20.3086 13.0060 15.7034
Q0 294618 = S 24 K566 22 5540 20.2514 1 79488 156462
9.5 294077 22.4999 20,1973 17.8948 5.5922
i
N x 1077 N x x10°* NxI0°' Nx1072 NxI10°' N
N
1.0 15.5409 13.2383 109357 86332 61315 40379 18229 02194
1.5 151354 128328 10.5303 822738 59266 36374 1.4645 01000
20 14.8477 12,5451 10.2426 79402 56394 313547 1.2227 0.048%90
25 14.6246 12,3220 100194 7.7172 54167 31365 1 0443 0.02491
30 144423 12,1397 9.8371 75348 52349 29591 09057 0.01305
s 14.2881 119855 96830 7.3807 50813 28099 0.7942 0.006970
40 14.1546 11.8520 9.5495 7.2472 49482 26813 0.7024 0003779
45 14.036% 11.7342 94317 7.1295 48310 25684 0.6253 0002073
139314 11.6280 70242 4.7261 24679 0.5598 0001148
138361 s Coaug) 6929 46313 23775 05034 0 O0B30Y
13,7491 11.4465  C9.1430) 63420 4.5448 22953 04534 0.0003601
13.6691 11.3665 ST 6.7620 44652 22201 04115 00002034
7. 13.5950 11,2924 49399 656479 43916 21508 03738 0.0001155
7.3 13,5260 11.2234 89209 6.6190 43231 20867 03403 00000658
8.0 134614 11.1589 88563 6.5545 42591 10269 03106 00000376
85 13.4008 11.0952 8.7957 64939 4.1990 19711 0.2840 00000216
90 13.3437 11,0411 §7386 6.4368 4.1423 19187 02602 00000124
95 13.2896 10,9870 8.6845 6.3828 40887 18695 02387 0.0000071
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Napadsiypa (4/6)

(B) ALGKEKOUHEVN GVTANON

AV TQ SLOOTAMOTO HETABOANC TNG TOPOXNG OE HETARBAAAOHEVN
xatd Baduidec dvrAnon elvar Loa TOTE N OXeon 4.37 umopeL va

ypa@el O OTAOLOTEPN HOP®N

n -
. 2 Z
1 i ST - ST
sirty) =gy 2 Q Wi, y) Warre-ty)! (4.37]
1=1
s(ryt)) = £ Qf(n-i)

i=1"

]

dmov t niAt = n(ti- ti—l)’ yiLae omoLodnmote i, xor f(m) =

[W{Srz/clT[:ml)At} - S‘."(Srz/ﬂ,'l'lmt'r]/thT. ibuqxuva AoLmdv pe T
dedoutva tov mpoBARuATOC €xoupe yia At = 1 pépa

) _5 5
St . 4x10 Y x (100) fe o s
VTAT * Toms T——— = 2.315x10
4x25x2x10 " x 86400

L

kKot 1/4nT = 1/(4nx 25x 2 x lﬂ'd) = 15.9155. "EtouL n ovvdptnon
f(m) elvolr

E(R) = 159158 % [w(Rlax l . y2Alsx 10 4

<= Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
ApIOTOTEAEIO
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Napadewypua (5/6)

KataptiletaLr KatdénL o mapakdto nivakag vea n = 4 (m =
n - 1i).
w2315 x 102 . 515 x 3077 F
1 m v ( — ) v ( = ) (m)
0 4 | - 5.181 -
B 3 | 9.181 8.894 4.5677
2 2 8.894 8.511 6.0956
3 i 1 8.511 7.80 11.3159
4 i 0 7.80 0 124.1409
Me tTa Sedopéva Touv mivaka XKoL UE Qé = Qg - ZQO = 0.08
m~/s, Qg = Qg = 0, via xpdvo O MEPpES N TTTOON OoT&Bung

vTOAOVYLCETAOL amd TnVv nro ndve (Ttponmomownuévn tng 4.37) oxfon:
e | 2 3 4 s
s = Q f(3) + QS£(2) + QJf(1) + QCf(0) =

= 0.08x (11.3159 + 4.5677) = 1.270 m

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
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Nopadsiypa (6/6)

Av BEBaia n. SLaKeXKOUUEVN avTANOn apxLie In BeVTEPN UEPO
TdTE 010 TEAOC Tnc TéTaptng pépag, otav Ba TeAELVE N GQvTAnon,
n nTwon .otdbung Ba ntav TOAD uevaAurepn anod TNV napanavu TE~-

5 4
plntoon. Ipdypati yLa Q Q0 = 0 xaL 0 = e ol 08 m”/s

s = 0.08x (6.0956 + 124,1409) = 10.419 m

dalvetraL AoLmdv OTL N TLUR TNC nthong s = 5.845m tng ovveXoLg
dvtAnong BploketaL oto eVOLAMECO TV JUO QUTGV TEPLATOOEWQV.

o Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
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Mn HOVIUEC POEC OE TNYAOLAL -
Dpeatiol udpodopEic

Mnyaél o ppedatio vdpodopéa:

2S 6h  9%h? +15h2
K ot or2 r or

Soh _o%h 1oh

= — 4+ —
Tot or ror

Sos_os 1os
Tot or2 ror

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
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Mn MOVIEC POEC OE INyadLa

MNapadeiyuaTa
Mnyadi o ppeartio udpoPpopEa
OswpeiTal OTI:
(a) opoyevnc kal 1I00Tponoc ooov apopd oto K kal oto S

(B) yia doopevn NTwaon oTadung n anokpion Tou UdPo@opea KE TN HOPPN
napoxng Oykou vepou anod Ta anobnkeupeva anobsuara sival apeon. H
Oswpnon autn dgv &ival Ioxupn apou Ta diakeva dev adeialouv CTIyIaia
aAAa TpogodoTouvTal ano Navw ano To VEPO TNE akopeaTng {wvnc.

EmnA&ov npoBANKa n UN YPAuUIKOTATA TNC OPIAKNC oUVONKNC Nou I0XUEl
oTnV eAeUBEPN enipavela.

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
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Mn HOVIUEC POEC OE TNYAOLAL -
Ydpodopeic pe drappon

Mnyadia o€ vdpodopeic pe dtappon:

§as_azs+las_ S
Tot o> ror Tc

Opiakeg ouvonkes :Q=Q, yiar >r, kaiQ=0vyiar — o

S(r, ) = ;2 W(u, /N

W(u,r/A) : ouvapTnonnnyadiou yia udpo@opeale diappon

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
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ATLOKALOELC
arno T Weatég ouvOnkeg pong (1/3)
MnyadtL o€ avicotpono vdpodopsa
2 2

o 1/2 _ ! X y 1/2
K= (K, K, )" r_K(K2+Ky2y)

OL amOCTACELC X KOL Y TOU onpeilou Omou umoAoyiletal n ntwon otadung
amod to mnyadL AvtAnong METpouvTal KATA TIGC KUpLeG SLeuBUVOELS TNC
UOPOUALKN AYWYLHLOTNTAC. 2TLC TIEPUTTWOELC OLUTEC Ol KAUTTUAEC LONG TTWONG
otadunc eival eAAeieLc.
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ATIOKALOELC
oo TG eateg ouvOnkeg pong (2/3)

T Qo

NZa\\'Za\\Za\\=Za

/apx Wf\ e fopeTpl W)
=SSy ¥ — ETpavela
~ ) -
D e = xaurtu}q] [twcn ano
DS\ LT "~ TOIY&dL ohixig Gleisbueng
Pl Tﬂso T XQpTUA] TTWENC @Tio
R 7 AR TYadl HEPIUNG BLElGHUGTC

ZxAua 9: MNnyadt pepknc dteioduonc.

Mnyn: N. Aatwvomoulog 1986, ogA.128.

Q, (1-p) 12
As, = T b In(ah/r,)

p = h/H :nocooTo digioduong kai

e = 0/H : ekkevTpoTNTQ
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ATIOKALOELC
oo TG Weateg ouvOnkeg pong (3/3)

As,_: npocOeTN NTWON OTABUNG

As =qﬂ_[1-P}

o Zm] P
onou:

En[nhfrﬂj

p= h/H To nocooTo dicioduong Kai
a ouvapTnon Tou NooooTou auTtoU Kal TNG

ekkevTpOTNTAC € =d/H

e =) 0.05 01 0015 020 0.25 030 035 040 045 ——

p=0.1 |a=0.54 0.54 055 055 0.56 0.57 0.59 0.6 0.67 L.09

02| 044 044 045 046 0.47 0.49 052 0.39 0.89

0.3| 037 037 038 039 041 0.43 0.50 0.74

04| 031 031 032 034 036 042 0.62

0.5 025 026 027 029 034 0.51

06| 021 021 023 027 041

0.7 0.6 0,17 020 0.32

0.8 0.1 0.13 022

09| 006 0.12

©ECCAAOVIKNG

L T T S N R AR 7, S LTI vy

T Qo

T

r———

VTS ST ST T IIS




Aoknon 1(1/2)

YBpogopeac und nieon , ndyouc 16 m, Exel ubpaudiky agwypdTnTa {on He
3x1074 m/s kau anoSMKeUTIKGTNTA 3.2%107°. And nnyd6L aktivac 0.4 m
nou 61el0blel katd 8m oTov UbpoGOpEd, Onwc oeaivetal 0TO OXNuUa,
avtAe(tal nopoyn Qg Metd and 60 pepeg and Tnv apyh Tng avAnong 1
NTwon oTA9UNe 0To nnyddt elvat peygaAdtepn katd 10 cm and 6Tt fTav
otic 30 pépec. Na unodoyloSel n T Tne napoxng Qg KaSwg Kat i oAk
NTwoT oTd9unc oto NNxdsL otie 60 UEpeC.

/" Qo
= 7

—

B o P / e T

Tl
'\Gm

)

- & . 1 "
' lIumm
1

L v

e A at ar akai /////////,/////
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Aoknon 1(2/2)

As, =0 (=P)y fan p=8/16=0.5 e=4/16=0.25
2n T p o a=0.51( arnd nivaka — oeA.129)
for  AS, =20 03 |n(0'51X8j AS,=33.1572x Q,x 2.3224 = 77 x Q,
271 (16x3x10%) 0.5 | 0.4
2 -5 2
Mat,=30 €xoupe u, = ST = 3.2x107 x 04 =1.029x10%°
4Tt, 4x16x3x10* x 30x86400
Mo t,=60  u,=u, (30/60) = 5.144x10
Amo toug Tivakeg (mapaptnua A.2) xouvpe: w,=22.44 kaw w,=23.12
‘Etol 50(60) -50(30) = &(W2 - Wl): Qy(23.12— 22':14) n 0.10=11.2734Q, omote
4n'T 4 t16x3x10
-3
EOUTEAG S, = D0 X0 X232, 90,0 074107 23,40+ 0.68=4.08m

4116x3x10™

Q, = 8.87x103 m3/s

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
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Aoknon 2 (1/3)

Ze vOQOQOPEd VIO Tieon Jaxovg 20m Aettovpyel mnyddt diapéTpov SOcm Jov Exel
oxtiva emipponc 800m. AgQywd TO TnyddL Aettovpyel éxoviog To SLdTENTO TWiMa
TOV vo OLELOdVEL ®aTd 16m OTOV VOQOPOPER, OTWS QPOLVETOL XL OTO Oxnua. Metd
asnd aPHRETO XPOVO AELTOVQEYLAG OLATTLOTWVETAL OTL TA XATMTEQX 6m TOV QIATEOV TOV
anyodoLlov €xouvv @poxOel omd AemwTOROXRXA VAXA oL Oty ovola 1O  Jnyddl
AeLTOVEYEL WOVO pe To. avdtepa 10m. OewEdVTag OTL EVOLOQPEQOUOOTE YLO CUVOTHES
uovipng pong, Tmreitar va Ppedel mowo elvar m wooootwaia (%) OVENOM TN
OVVOALKNG TTTAONG 0Tdbung oto mnyddL eEantiag tng EpgEoEng auTig.

W’-\W

[\ SARTRBARAR]
™

ApIOTOTEAEIO
MavemoTnuio
©ecoalovikng
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Acknon 2 (2/3)

MepiTrTwon 1:
B=8c Kh=16 — p= 656, =08
§= 2 ey — €= 24, =o.i
o= 05 hea

Nee ~ @ 4-P [ﬂah\hﬁa .02 D g_the)

Cp=h/H }g a =017 (andnivaka)

T P Yo InT 0.8 0.5
van  Aso= OIS 96ys Qo - o604 Ko
anT InT .

[MepiTrTwon 2:

' {“\‘-?O h= 1o P= !O/yo: o.5 ? S SR
§=5 & = SAO - o2 S
Ase » Go . 25 b (eS1.40
< AT o.S .25

B3.040 __.G_’C_

= S

b e =

s AN
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Aoknon 2 (3/3)

EntiAuon Moviwung Pong via mAnpn dietcduon mnyadlov

'gh = _._.@” b“ ’I_‘ E: B0 w
T Ve Vo = 027 v

Se = mEE'-Qﬂiﬁfi_; B.o074 = &

@

anT ey anT

‘EtoL n ouvoAikn mtwon otadung Ba givad:
Nepimtwon 1: <, - &= (S.Gq*ur:.nzﬁh, g7y Qs

AT AT
Nepimtwon 2: <= &e (ae:ﬂ.ﬁunﬂ: »H_:.tc&
AnT AT

Kall N mooooTtlaia avénon Tng cUVOALKNC ITWONC oTABUNC:

As?/ . (ALce6-838) oo . 96.96% = 2FY

8.932 e

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv
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2nueiwpa Avadopag

Copyright AplototéAetlo Navemotnuo Oecoalovikng. Kwvotavtivog
Katolpapakng, Nikodaoc ©@codoaiou, MeplkANC AaTvOTtouAog. «YOPOUALKY TwV
Ynoyewwv Powv. Evotnta 4. YopauAwkn Twv tnyadlwvy. Ekdoon: 1.0.
Oeoocalovikn 2014.

AwaBeoipo amod tn dwktuakn StevBuvon:http://eclass.auth.gr/courses/OCRS179/

Y&pauAikn Twv YIoyelwv Powv

Tuua MoAtikwv Mnxavikwy



Znpeiwpa Adeodotnonc

To mapov UALKO SlatiBetal e Toug 0poug tng adstag xpnong Creative
Commons Avadopa - Mapopota Atavoun [1] n petayeveotepn, AleBvng
‘Exboon. E€alpouvtal Ta autoteAn Epya Tpitwy T.X. dwTtoypadieg,
Slaypappota K.A.TT., TOL OTtoLaL EUTIEPLEXOVTOAL OE AUTO KOLL TOL OTtoL
avadEpovtal padl LE TOUG OPOUC XPrRoNnNg TOUG oTo «2npeiwpa Xpnong Epywv

Tpitwv».
[©Nolel

O dkalouyoc¢ pmopet va mapexel otov adelodoyo Eexwploth adela va

XPNOLUOTIOLEL TO €pYO YyLO EUITOPLKN XpNon, EPOcov auTo Tou {NtnOeL.

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/
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APILTOTEAEIO
[MANEMIXTHMIO
OEXLAAONIKHY

ANOIKTA

AKAAHMAIKA

MAGOHMATA

TENOG EvOTNTOC

&,

Eneéepyaoia: lwavvnc AuyoAoUTnc
Oeocoalovikn, <Eapwo E¢apnvo 2012-2013>

EMIXEIPHXIAKO MPOIPAMMA

EKMAIAEYZH KAl AIA BIOY MAGHZH

YNOYPFEIO MAIAEIAL KAl BPHIKEYMATAQON
EvpwndikiEvwon EI!AIKH YMHPEZIA AIAXEIPIZIHE
Evpwmnaiké Kovwviké Tapeio = 2 L%

Me tn ouyxpnparodotnon tng EANGSag kat tng Evpwmnaikiic Evwong

—




(7 m@@%\ APILTOTEAEIO
{,\“__ % *ing”' [MANEMIXTHMIO
@i OEXYAAONIKHY

ZNUELWOTOL



AlrotApnon ZNUELWUOATWYV

Ornoladnmote avamapaywyn n SLaokeun Tou VALKOU Ba TtpETEL
va cupmepthapBavet:

" 10 Znueilwpa Avadopac

= 10 Znuelwpa Adelodotnong

" tn 6NAwon AlatApnong ZNUELWUATWY

" 10 2nueiwpa Xpnong Epywv Tpitwv (epooov umdapyxel)

nall pe Toug cuvodEUOUEVOUC UTIEPOUVOECHOUC.
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